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PRUEBA 3
Martes 2 de Julio.

1. Considere la siguiente función polinomial: p(x) = x4 − 13x2 + 36.
Se pide:
(a) Calcular p(2),
(b) Factorizar completamente la función p(x),
(c) Determinar aquellos valores de x en donde p(x) = 0.

2. Calcular el valor de x en las siguientes ecuaciones:
(a) ln(x+ 1) = − ln(x− 1).
(b) (1

2
)x = (1

3
)1−x.

3. Las variables A, B, C, y t están relacionadas a través de la expresión:

C =
A

1− eB·t .

Se pide despejar la variable t.

4. A cierta temperatura el número N de bacterias en una tasa de leche se
duplica cada 3 horas. Si inicialmente hab́ıan 1000 bacterias, se pide:
(a) escribir N como función del tiempo t transcurrido, (b) utilizar la
función N(t) para calcular el número de bacterias transcurridas 33
horas.

5. Estudios realizados por agrónomos han demostrado que el crecimiento
de un bosque, en número de hectáreas, se puede proyectar mediante la
función exponencial:

M(t) = m · (1 + i)t,

en donde, M es el número de hectáreas que habrá dentro de t años,
m = 3 es el número inicial de hectáreas, e i es la tasa de crecimiento
anual, que en este caso consideraremos como i = 0, 03. Se pide:
(a) calcular el número de hectáreas que habrá luego de 10 años,
(b) calcular cuántos años deben transcurrir para que el número de
hectáreas aumente a M = 10.
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